贵金属供需简介：
得益于其稀缺性以及稳定性的特性，黄金和白银自古以来便是全世界人类共识中最原始的货币之一。随着历史上科技的进步以及货币系统不断演变的影响下，贵金属在自身货币属性的基础上也演变出如金融及商品等不同属性。在供给端方面，黄金及白银等贵金属主要以矿端开采产出为主要供给项，同时在近代回收冶炼技术愈加成熟，外加电子元器件中对贵金属的使用有所提升，回收金银对供给端的贡献量也逐步提升。
需求端方面，黄金及白银的分项需求占比便出现了明显的差异。黄金需求主要分为四类，分别为金饰需求、工业需求、黄金ETF、金条金币以及政府及其他相关机构需求。在这些分类中，工业需求最少，而其他几类需求分布较为平均，同时值得注意的是近年来央行购金需求受地缘冲突以及全球政局不确定性升高等影响大幅抬升，一改2008年前长期净卖出的趋势。白银需求结构与黄金大相径庭，由于近代科技逐步迭代，白银受其自身优异的导电和导热性影响在电子器件及光伏相关产业中的应用较为广泛，因此工业需求的占比在白银总需求中高达50%左右的水平。除工业需求外，银饰银器及实物银投资等需求在总需求中各占比20%左右。
图1贵金属供给来源
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图2黄金需求及影响因素
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图3白银需求及影响因素
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贵金属价格走势影响因素：
当我们谈论贵金属价格的走势时，由于其自身包含多重属性的影响，有许多因素会导致其价格产生波动。这些因素覆盖了经济走势、通胀水平、利率、地缘政治不确定性以及避险情绪等多个方面。本文将深入探讨这些因素，以帮助非专业投资者更好地了解贵金属市场的动态。
首先，经济走势是贵金属价格波动的一个关键因素。当经济状况疲软或不确定时，投资者通常会寻求避险资产，其中贵金属便是一个备受青睐的选择。由于贵金属在市场上被视为相对稳定的价值储存工具，因此在经济动荡时，需求上升，从而推动贵金属价格上涨。
其次，通胀对贵金属价格也有着显著的影响。通常情况下，当通货膨胀水平上升时，法定货币的购买力下降，投资者通常希望寻求相较保值的资产并加以进行配置。贵金属因其有限的供应和相对固定的产量而成为通胀对抗的理想选择，因此其价格在全球通胀水平大幅上升期间往往将得到大幅提振。

利率则是影响贵金属价格的另一关键因素。一般来说，当无风险利率上升时，投资者更倾向于将资金配置到具有利息或股息回报的资产，而不是持有不产生利息的贵金属。相反的，当利率下降时，贵金属受持有成本下降的影响，相对吸引力变会有所提高。
地缘政治不确定性同样也是贵金属市场的重要推动力。当国际关系紧张、地区冲突加剧或者有其他不确定性因素时，投资者往往会将资金流向避险资产，包括贵金属。金属如黄金和白银通常被视为安全的投资选择，因为它们在面临地缘政治风险时表现出相对的稳定性。
除了上述因素外，避险情绪以及地缘政治不确定性同样也是贵金属市场的重要推动力。当投资者对市场前景感到担忧或恐慌时，他们往往会寻求避险避险资产，这种情绪驱动的市场行为在金融危机或其他全球性事件发生时特别显著。同时，当国际关系紧张、地区冲突加剧或者有其他不确定性因素时，投资者往往也会青睐将自己的资金转化为避险资产。由于贵金属无信用风险且流动性充足的特性，其常常被投资者视为优质的避险资产之一。因此，在避险需求的推动下，贵金属价格在市场恐慌时也将得到显著提振。
此外，供需关系、美元汇率、政策变化等因素也可能对贵金属价格产生影响。供求关系是影响贵金属市场价格波动的一个基本因素，而美元汇率的变化也会直接影响贵金属的国际价格。政策变化，尤其是一国法定货币与贵金属市场相关的政府政策，也可能引发市场的关注。
综合来看，贵金属价格的走势受到多种因素的综合影响。对于投资者而言，了解这些因素，并密切关注全球经济、地缘政治和市场情绪的变化将有助于其更好地制定贵金属投资策略。在市场波动时，理性决策和谨慎操作更是保持投资稳健性的关键。
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