事件：

6月27日，美国2024年总统选举迎来首场候选人电视辩论，现任总统拜登（民主党）与前任总统特朗普（共和党）时隔近4年再次登台交锋。两人围绕美国经济、移民以及俄乌冲突、中东战争等问题展开辩论。

正文：
在本轮辩论中，拜登因表达不清以及使用错误依据等现象被加以诟病，而从辩论结束后美国有线电视新闻网（CNN）的民调来看，特朗普以67%比33%的支持率于本轮辩论中占据了上风。本轮辩论中特朗普相较延续其以往主张以美国国家自身利益为主及减税等多项政策，而拜登方面则主张提高对上层阶级的税收并保持社会福利的开支，以下为双方在本轮辩论中对不同议题的政策规划提议：

贸易：在贸易方面，特朗普提议对所有进口商品征收10%的关税，并表示对中国商品的关税可能达到60%甚至更多，其主张的政策在未来或加剧美国与主要贸易伙伴的紧张关系，同时他主张奖励国内生产，并对外包美国就业的公司征税。拜登则反对全面关税，但支持对中国钢铁和铝等特定商品征收关税。如果拜登获得连任将继续支持北美的贸易增长，这将使加拿大，特别是墨西哥等北美国家受益。

财政政策：财政政策方面，特朗普承诺全面减税，并延长他在2017年签署的即将到期的所得税减免、以及遗产税和财富税减免，并将公司税率从21%降至15%。拜登则希望撤销上任特朗普时期内对年收入超过40万美元的减税政策，并对最富有的美国人征收更高税率，对亿万富翁征收25%的最低税，同时他还主张扩大对低收入者和家庭的税收抵免，为家庭提供每个孩子3,600美元的税收减免及为“前线工人”提供平均800美元的税收减免，并将企业税率提高到28%。

移民：在移民政策方面，特朗普表示将对移民入境的控制更加严格，包括终止“抓了就放”政策，并增加边境墙资金；以及更加关注移民驱逐，如恢复《留在墨西哥》协议。他表示将限制劳动力移民的合法途径。拜登则主张开放边境，增加接纳难民人数，支持《美国公民法》并为非法居住者提供获得公民身份的途径。

外交：在外交方面，特朗普的“美国优先”理念是对任何可能束缚美国主权或花费美国金钱的国际义务持怀疑态度。他认为由于北约受到美国的支持，其他北约国家相对削减了国防支出并依赖美国的援助。同样，特朗普对联合国和诸如军控协议等多边条约持消极态度。拜登则强调团结盟友，主张美国发挥领导作用；是北约和国际联盟的强烈支持者，推动北约增加新成员。
地缘冲突：在巴以加沙战争方面，特朗普称将推动快速结束战争。他没有说明以色列应在何种条件下同意停止军事行动，但也没有表示任何对巴勒斯坦人的支持；同时他也没有提出自己在中东的和平计划，而美伊潜在直接对抗的风险将大幅上升。拜登则希望阻止战争升级，促成停火协议，最终实现两国解决方案。他对以色列的战争执行方式以及总理本雅明·内塔尼亚胡持批评态度，但并没有实质性地改变美国对犹太国家的支持。
在俄乌战争方面，特朗普表示如果当选将在24小时内结束乌克兰和俄罗斯之间的战争，但并未详细说明他将如何实现这一点；在其总统任期内，特朗普一直试图与普京保持良好关系。特朗普也曾提出了以“贷款”而非“赠与”的形式向乌克兰提供额外援助的想法。拜登则坚定支持乌克兰，提供数百亿美元的援助，并强调结束战争的途径是俄罗斯撤军。

总结：
总体来说，美国选举风险以及特朗普当选后可能采取的措施，如更高关税和对俄罗斯的政策，可能会导致市场对风险的偏好减弱，从而支持美元走强。更高的关税可能会提高美国的进口成本，减少对外国商品的需求，从而减少美国对外汇的需求，支持美元汇率。如果美国对所有进口商品实施普遍性的10%关税，美元的贸易加权汇率可能会上涨5%。与此同时，与美国贸易密切相关的货币，包括欧元和加拿大元等，可能会因波动而下行。除了对贸易的强硬立场，特朗普政府对移民的打击可能导致劳动力短缺，推动工资上涨，进一步推高物价。除此之外，减税措施和增加政府支出自由度可能会提升国家债务，从而进一步加剧通胀压力。最后，有消息称特朗普可能计划对美联储进行改革，这可能使美联储面临政治压力，影响其正常的降息进程，从而波及美债市场。
表1大选辩论观点小结
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